	Ваш задатак је да, узимајући у обзир своје свакодневно искуство или научно сазнате  психолошке принципе, предвитиде одговоре детета календарског узраста 7 година, на питања постављена у следећем пијажеовском проблемском задатку. Такође је потребно да образложите своје одговоре, односно предвиђања – зашто тако мислите.




Проблем постављамо на следећи начин.
I. Детету покажемо 11 дрвених перли (допуштајући му да се увери да су све дрвене), од којих су три беле, а осам љубичастих. Затим питамо: 
(А) Да ли у овој (отвореној) кутији има више дрвених или више љубичастих перли?
Предвиђени одговор детета:________________________________________________________
Зашто тако мислите?_______________________________________________________________
[bookmark: _GoBack](Б) Две девојчице Ивана и Јелена желеле би да направе огрлицу од перли. Прва девојчица Ивана узима све љубичасте перле. Затим, она растури огрлицу коју је направила и врати перле у кутију. Друга девојчица, Јелена узима све дрвене перле. Која од њих две може да направи већу огрлицу?
Предвиђени одговор детета:________________________________________________________
Зашто тако мислите?_______________________________________________________________
 (В) Ако ми даш све дрвене перле, да ли ће остати још перли у кутији?
Предвиђени одговор детета:________________________________________________________
Зашто тако мислите?_______________________________________________________________ (Г) Поновимо питање А)
Предвиђени одговор детета:________________________________________________________
Зашто тако мислите?_______________________________________________________________
